

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта: природничі науки»
першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»
за спеціальністю 014 Середня освіта,
предметною спеціальністю 014.15 Природничі науки,
розроблену кафедрою технологічної освіти та природничих наук
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Зміни, які відбуваються сьогодні в системі загальної середньої освіти України, вимагають підготовки кваліфікованих фахівців-педагогів, які здатні виконувати покладені на них освітні та виховні завдання. Зазначене вимагає від закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку за спеціальністю 014 Середня освіта, постійно дбати про забезпечення якості освітньої діяльності, вдосконалення системи управління освітою, оптимізації всіх необхідних сфер та ланок, що забезпечують освітній процес. Дуже важливу роль тут відіграє й підготовка фахівців предметної спеціальності 014.15 Природничі науки.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма віддзеркалює усі новопоставлені вимоги до рівня фахової підготовки бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.15 Природничі науки.

На схвалення заслуговує той факт, що рецензована освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними фахівцями із залученням консультантів-науковців та стейкхолдерів, що й забезпечило всебічний розгляд питань, пов'язаних із фаховою підготовкою бакалаврів середньої освіти з природничих наук.

Зміст освітньо-наукової програми спрямований на розвиток критичного мислення, лідерських якостей, дослідницької компетентності, здатності до самостійного проведення наукових досліджень і продукування нових знань.

Варто відзначити логіку освітньо-наукової програми, що простежується у її компонентах. Профіль освітньо-наукової програми містить загальну інформацію та презентує загальні та фахові компетентності;

перелік компонентів освітньо-наукової програми, інтегрує програмні й вибіркові навчальні дисципліни. Навчальний план складений на основі освітньо-наукової програми й повністю їй відповідає.

Заслуговує на увагу той факт, що в даній ОПП враховано вимоги Нової української школи, а також можливість навчання дітей з особливими освітніми потребами.

Однак, на мою думку, у ОПП недостатньо визначені фахові компетентності у контексті інтеграції і уникнення ізольованості викладання навчальних предметів. Але у переліку ОК є «Інтегрований курс «Природничі науки» з методикою навчання», який і забезпечує інтеграцію у навчанні.

Загалом є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Немає жодних сумнівів в тому, що реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.15 Природничі науки.

**Кандидат пед.наук, доцент,
декан природничо-географічного
факультету СумДПУ ім. А.С.Макаренка**

[Підпис]
Л.П. Міронець



Л.П. Міронець Л.П.
засвідчую
пробігний архівує
Стисли ІІ В. Червовець
" 20 р.